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Sin calculadora

Problema 1

1. Verdadero: En efecto, sea V; y Vo son las varianzas de la media muestral con y sin reemplazo
respectivamente con un tamafo de poblacion igual a N y o2 la varianza de la poblacién.

_ o2 _ N—ng?
Vi=TvyVa=53%

2. Verdadero. Alternativa 1 (por convergencia): La media muestral converge casi seguramente al
momento tedrico de orden 1, que en este caso corresponde a u, y por lo tanto converge en
probabilidad también, con lo cual se prueba lo pedido. Alternativa 2: Se tiene que F(X) =
E(X)=puyVar(X) = 0%/n — 0 cuando n — oo, por lo tanto converge en media cuadratica

a 0, y por lo tanto es consistente por construccion.
3. En efecto, se tiene que

1 sig<a<0+1
f(x\@)—{ 0 sino

1 sif<zy,x0,...,2, <O0+1
= el ={ 5 50 g

Luego se tiene que la funcion de verosimilitud es maxima, es decir 1, cuando Max{X;} — 1 <

6 < Min{X;}, y por ende no es tnico.

4. Siy = ax; + b, Gu(z) = #{y;'LSy} _ #lazi+b<y}

n

F(u=t si a>0
1—F(X%) si a<o

5. Resolviendo la recurrencia se tiene:

fu(2|0)m(6)
K

Ty =

Donde K = [[7_; K; es una constante tal que [q fn(2|0)7(6)d0 = 1. Se puede reconocer
entonces que m, representa la distribucion a posteriori de 6 dados los valores de la muestra. Este
resultado nos muestra que se puede construir la distribucién a posteriori de manera secuencial,
tomando los valores muestrales uno a uno, y actualizando la distribucién obtenida en cada
paso.



6. T ~ N(u,0%/n). Cuando 02 =9, =2y n =100, Z ~ N(2,9/100).
Siz~ N(0,1), P(—1,95 < Z < 1,96) = 0,95. Luego, como z = \/% = 0(z —2), P(—1,96 <
P(z —2) <1,96) = 0,95. Se deduce que u = 51,96 = 0,588.
Problema 2
1. BE(X) =0, luego 6, = z. E(z) = E(X) = 0 y var(z) = %. El estimador es consistente.

2. La funcién de verosimilitud es:

Se calcula log(f,) y deriva. Se obtiene: by = z.

3. Bajo pérdida cuadratica, el estimador de Bayes corresponde a la esperanza de 0| X, obtenida a
través de la distribucion a posteriori, la cual cumple que:

£(0|x) o fr(x]0)m(0) = 2= Tie0g 100
= 0| X ~ Gamma(a, ), de donde

721’1'4-04723}@'4-1

E0|X)= =
(91X n+p n+2
4. 05 = R E(é;»,) = 470. Es sesgado, pero asintéticamente insesgado.
A n2 N nb
VCLT(H?)) = mVar(x) = m — 0
El estimador es consistente.
- . . 0 n 62 O(n+0)
ECM(65) = E(f) —0)2 = " 1292 — _
- - 0
ECM(62) = Var(62) = -
- - O(nh —2n —1)
ECM(63) — ECM(03) = —————=
CM(0s) CM(62) n(n +1)2

Sin < ﬁ, 93 tendra un ECM menor que 92, lo que es bastante improbable.



